

PROCES-VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 30.04.2015 ORA 14.00
SEDINȚĂ ORDINARĂ

Ședința a fost convocată de Primarul comunei Cornetu prin Dispoziția nr.55/24.04.2015.

La ședință participă Primarul, Viceprimarul, d-na Neagu Carmen și din 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13 consilieri și anume: Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin, absent dl. Achim Gheorghică și dl. Marinescu Emil.

Se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 07.04.2015.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă **ordinea de zi** :

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și taxei pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2015 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social.**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții al S.C. ADP CORNETU SERV S.R.L.**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2015 al S.C. ADP CORNETU SERV S.R.L.**
5. **Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 75 m.p. „situat în com. Cornetu, șos. Alexandriei nr.126 A, jud. Ilfov, teren aparținând domeniului privat al com. Cornetu, necesar extinderii unui imobil cu destinația de spațiu comercial.**
6. **Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune a spațiului cu destinație cabinet medical individual Dr. Vasilescu Florentin Titus.**
7. **Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurile în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității.**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Cornetu cu Județul Ilfov- Consiliul Județean Ilfov și cu alte unități administrativ teritoriale din județul Ilfov precum și cu Municipiul București- Consiliul General al Municipiului București, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE TRANSPORT METROPOLITAN BUCUREȘTI”.**
9. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov.**
10. **Prezentarea Raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a com. Cornetu pe anul 2014 .**
11. **Diverse.**

Se propune completarea ordinii de zi prin includerea unui proiect de hotărâre cu titlul „Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu titlu gratuit către S.C. GDF SUEY ENERGZ ROMÂNIA S.A. a suprefeței de 1 m.p. teren din domeniul public, situat în com. Cornetu, jud. Ilfov, pe spațiul verde din str. Aseroportului nr.34, pentru amplasarea unei Stații de protecție catodică (SPC), pe o perioadă de 15 ani” .

Ordinea de zi menționată mai sus se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu

Iuliana,Păun Robertino Cristian,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel,Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin.

Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și taxei pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol.

Se prezintă proiectul de hotărâre,adresa Consiliului Județean Ilfov nr.1015-02.02.2015, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud.Ilfov,raportul de specialitate al biroului contabilitate,impozite și taxe,resurse umane,autorizare transport local,evidența patrimoniului,buget,referatul compartimentului registrul agricol,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 si 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot, se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe,Mihai Lucian,Necula Ion, Neacșu Iuliana,Păun Robertino Cristian,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel,Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.14/30.04.2015

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2015 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social.

Se prezintă proiectul de hotărâre,anexa la proiectul de hotărâre ,expunerea de motive a primarului com.Cornetu,jud.Ilfov,raportul de specialitate al compartimentului asistență socială ,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 si 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe,Mihai Lucian,Necula Ion, Neacșu Iuliana,Păun Robertino Cristian,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel,Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin si devine Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.15/30.04.2015.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții al S.C. ADP CORNETU SERV S.R.L.

Se prezintă proiectul de hotărâre,anexele nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre ,expunerea de motive a primarului com.Cornetu,jud.Ilfov,raportul de specialitate comun al secretarului com.Cornetu și al S.C. ADP Cornetu Serv S.R.L. ,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 si 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe,Mihai Lucian.Necula Ion, Neacșu Iuliana,Păun Robertino Cristian,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel,Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin si devine Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.16/30.04.2015.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2015 al S.C. ADP CORNETU SERV S.R.L.

Se prezintă proiectul de hotărâre,anexele la proiectul de hotărâre ,expunerea de motive a primarului com.Cornetu,jud.Ilfov,raportul de specialitate al S.C. ADP Cornetu Serv S.R.L. rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 si 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe,Mihai Lucian,Necula Ion, Neacșu Iuliana,Păun Robertino Cristian,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel,Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin si devine Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.17/30.04.2015.

5.Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 75 m.p. ,situat în com.Cornetu,șos.Alexandriei nr.126 A,jud.Ilfov,teren aparținând domeniului privat al com.Cornetu,necesar extinderii unui imobil cu destinația de spațiu comercial.

Se prezintă proiectul de hotărâre,anexele nr.1,2, și 3 la proiectul de hotărâre ,expunerea de motive a primarului com.Cornetu,jud.Ilfov,raportul de specialitate comun al secretarului

comunei, compartimentului achiziții publice, urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și al compartimentului impozite și taxe, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.18/30.04.2015.**

6. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune a spațiului cu destinație cabinet medical individual Dr. Vasilescu Florentin Titus.

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud. Ilfov, raportul de specialitate al biroului contabilitate, impozite și taxe, resurse umane, autorizare transport local, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot, se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.19/30.04.2015 .**

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurile în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității.

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud. Ilfov, raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot, se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.20/30.04.2015 .**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Cornetu cu Județul Ilfov-

Consiliul Județean Ilfov și cu alte unități administrativ teritoriale din județul Ilfov precum și cu Municipiul București- Consiliul General al Municipiului București, în vederea constituirii

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ ASOCIAȚIA DE TRANSPORT METROPOLITAN BUCUREȘTI”.

Se prezintă proiectul de hotărâre, anexele nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre, adresa Consiliului Județean Ilfov nr.4528 din 24.04.2015, înregistrată la Primăria com. Cornetu sub nr.4457 din 24.04.2015, ,expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud. Ilfov, raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.21/30.04.2015.**

9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al com. Cornetu, jud. Ilfov.

Se prezintă raportul de specialitate al secretarului comunei Cornetu, jud. Ilfov. Dl. președinte de ședință îi invită pe consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus dl. Vizireanu Constantin. Nu mai sunt alte propuneri.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 12 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, o abținere –dl. Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.22/30.04.2015.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu titlu gratuit către S.C. GDF SUEY ENERGZ ROMÂNIA S.A. a suprafeței de 1 m.p. teren din domeniul public, situat în com. Cornetu, jud. Ilfov, pe spațiul verde din str. Aeroportului nr.34, pentru amplasarea unei Stații de protecție catodică (SPC), pe o perioadă de 15 ani .

Se prezintă proiectul de hotărâre, anexa la proiectul de hotărâre, adresa S.C. GDF SUEZ ENERGY ROMÂNIA S.A. nr.6591 din 03.03.2015, înregistrată la Primăria com. Cornetu sub nr.2617 din 05.03.2015, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud. Ilfov, raportul de specialitate al compartimentului achiziții publice, urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot , se aprobă cu 13 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Mihai Lucian, Necula Ion, Neacșu Iuliana, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru, Vizireanu Constantin și devine **Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.23/30.04.2015.**

11. Prezentarea Raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a com. Cornetu pe anul 2014 .

DI. Primar prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a com. Cornetu pe anul 2014 .

12. Diverse.

Se prezintă cererea S.C. GDF SUEZ ENERGY ROMÂNIA S.A. nr.6591 din 03.03.2015, înregistrată la Primăria com. Cornetu sub nr.2617 din 05.03.2015, care solicită acordarea în folosință a unei suprafețe de teren de 1 m.p. pe domeniul public în com. Cornetu , în zona spațiu verde str. Aeroportului nr.34, pentru amplasare Stație de protecție catodică (SPC) .

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

O altă cerere supusă atenției , dezbaterii și aprobării Consiliului Local Cornetu este cererea d-nei Bălăceanu Ana-Maria, reprezentant legal al S.C. Fly Level S.R.L. , care solicită confirmare aviului nr.10988 din 13.11.2013 , eliberat de Primăria com. Cornetu pentru PUZ extindere intravilan, construire hale pentru garare avioane ușoare, clădire birouri regim P, împrejmuire teren extravilan, în suprafață de 14498,23 m.p., înscris în Cartea Funciară nr.51807 UAT Cornetu.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Ultima cerere cuprinsă la punctul diverse pe ordinea de zi este cererea d-lor Postelnicu Ion și Banță Virgil Dan, care solicită aviz favorabil privind elaborarea documentație P.U.Z . pentru terenul în suprafață de 410 m.p. , situat în com. Cornetu, T16, P43/8, 43/9/33, lotul 3 și lotul 4, nr.cadastral 2305/3 și 2305/4, în vederea realizării a două locuințe cu regim maxim de înălțime P+2.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NECULA ION**



**SECRETAR
GHEOGHE CONSTANTIN**



CONSILIERI

1. ACHIM GHEORGHÎĂ - ABSENT

2. COSOVANU ION

3. GRIGORE VASILE

4. IORDACHE GHEORGHE

5. MARINESCU EMIL - ABSENT

6. MIHAI LUCIAN

7. NEACȘU IULIANA

8. NECULA ION

9. RADU VICTORIA

10. RĂDUCANU GHEORGHE

11. PĂUN ROBERTINO CRISTIAN

12. STANCIU DANIEL

13. STANCIU ION

14. TUDOSE DUMITRU DĂNUȚ

15. VIZIREANU CONSTANTIN